
 
 
 

Tiltakozunk a külföldi menedzserek szerződtetése ellen a Paksi 
Atomerőmű vezetésében. 

 
Az Energiapolitika 2000 Társulat állásfoglalása 

 
 
Lázár János kancelláriaminiszter 2015. április 23-i sajtótájékoztatóján elhangzott, 
hogy május közepén három külföldi menedzsert akar szerződtetni a kormány az 
atomerőmű vezetésére. A külföldi menedzserek alkalmazásától az átláthatóság 
növekedését várják.  

 
A szándék sajnos azt jelzi, hogy a szakmai szempontok az energetikában egyre 
inkább háttérbe szorulnak. Ez a tervezett intézkedés indokolatlanul és súlyosan 
ártana az atomerőmű hazai és nemzetközi megítélésének és a bővítés ügyének. Azt 
a hamis látszatot keltené, mintha a hazai szakértelem nem lenne elegendő, pedig a 
valóságban ennek ellenkezője igaz, amint erre korábbi kormányzati nyilatkozatok is 
utaltak. A magyar menedzsment — kormányoktól függetlenül — mind az 
üzembiztonságot, mind a termelési eredményeket tekintve magas színvonalon 
végezte és végzi munkáját, amit számtalan nemzetközi szakmai felülvizsgálat is 
bizonyít.  
 
A szándék megvalósulása károsan hatna az üzembiztonságra. A magyar nyelvet 
nem ismerő felsővezető kinevezése esetén a felsővezető a jogszabályi 
rendelkezések alapján, a magyar nyelven zajló eljárásokért viselne korlátlan és át 
nem ruházható felelősséget. Mivel ez a kipróbált magyar üzemeltetőket is 
indokolatlanul sértené, bizonytalanságot és egzisztenciális félelmet keltene a 
dolgozókban, pszichikai terhet jelentene, ami károsan hatna az üzembiztonságra. A 
hazai kutatóbázissal megerősített üzemeltetési, létesítési szakértelem éppen az 
orosz technológia gyakorlatban is alkalmazott alapos ismeretével haladja meg a 
nyugati azonos típusú (nyomott vizes) reaktorokat ismerő szakemberek tudását. 
Példák bizonyítják, hogy a hazai atomerőműves szakértelem exportképes tudás. 
 
 Az üzemirányításban való külföldi részvétel önmagunk leértékelését, 
szuverenitásunk egy újabb részének feladását is jelentené. 
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